Ko>¢PpunuenTo! nepecuera 3j1eMeHTOB B HX OKCHAbI (MJIM COJIH) M OOPATHO

Koaddunuent
MousipHa nepecueta (M.
OnemeH g Macca |OKcHA WIIH COJIb, Oxkcuna/M.
MossipHast Macca oKcua
T aneMeHTa (opmyia DneMeHTa/J9ucio
M.) aTOMOB 3JIEMEHTa
B COCIMHEHUH )
P 31.0 P205 31*2+16*5=142 142/31.0/2=2.29
K 39.1 K20 39.1*2+16=94.2 94.2/39.1/2=1.20
K 39.1 KNO3 39.1+14+16*3=101.1 101.1/39.1/1=2.59
Ca 40.1 CaOo 40.1+16=56.1 56.1/40.1/1=1.40
Ca 40.1 CaCoO3 40.1+12+16*3=100.1 100.1/40.1/1=2.50
*
Ca 40.1 8a(NO3)2 4H2 40.1+(14+16*3)*2+4*18=236.1 236.1/40.1/1=5.89
Mg 24.3 MgO 24.3+16=40.3 40.3/24.3/1=1.66
Mg 24.3 MgSO4 24.3+32.1+16*4=120.4 120.4/24.3/1=4.95
* *7—
Mg 243 MgSO4*7H20 24'3+32'1+16 4+(2+16)7=246. |16 4124 311=10.14
Fe 55.847 Fe203? 55.847*2+16*3=159,694 159,694/55.847/2=1.4
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* JI1s mepeBoia MacChl YMCTOIO0 3JIEMEHTAa B MACCy OKCHAA (WJIM COJIM) He00X0AMMO
YMHOKHTH MAcCCy YHCTOI0 YJieMeHTa Ha KO3 (PHUIHEHT nepecyera.

* JI1 mepeBoia Macchl OKCHIA (MJIH COJIM) B MACCY YHCTOI0 3JICMEHTA He00X0AMMO
pa3eIuTh Maccy OKcuAa Ha KO3 GUIMEeHT nepecyera.

IIpumep 1: HEoOxoauMO 60 MI MarHusi, CKOJIbKO 3TO OyzaeT okcuja?

OtBet: 60Mr.*1.66=99.6M™r.

IIpumep 2: B yno6penuu cynbdat kamus coaepxutcs 50% K20 (maccoBas n1oms1=0.5), cKoIbKO
YHCTOTO KaJIMsl B TpaMMe y1o0peHus?

Oter: 11.%0.5/1.2=0.417r.

Ipumep 3: Cxonbko mozneit pocdopa B 50 mmmmurpammax?

OrtBer: 50mr./31=1.61 MmuMMons.

Ipumeuyanue. Cynpdar Maraus garie BCETo MPOoJaeTcs B BUAE TUApaTa (TOCIeTHsS CTPOKa
TaOIMIIBI), 6E3BOJHBIN OBIBAET TOJILKO B Mara3uHe XMMpPEaKTHBOB.
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